

任城区仙营街道吴泰闸社区网格员尹海丽

有一种守护,叫“我是网格员”



优秀网格员

济宁晚报全媒体记者 刘伟栋

近日,任城区仙营街道吴泰闸社区网格员尹海丽像往常一样,开始了一天的巡查工作。当她来到锅检所宿舍时,敏锐的目光立刻察觉到了异样:宿舍大门的接口处出现了破损,原本应该用作固定大门的上下两个接口,其中一个接口处已经裂开。这一问题不仅给宿舍居民的正常出入造成了不便,更

存在较大的安全隐患,一旦大门突然垮塌,可能会对过往居民造成意外伤害。

尹海丽深知问题的严重性与紧迫性,没有丝毫耽搁,立即拍照记录并向社区汇报了这一情况:“锅检所的大门接口破损,存在安全隐患,需要尽快安排维修。”社区接到信息后,迅速做出反应,第一时间联系了红色维修团队,详细且准确地说明了现场状况,并确定好维修人员到场时间。

很快,维修人员赶到现场,尹海丽与他们一起仔细查看了大门的破损情况,制定了详细的维修方案。维修过程中,尹海丽积极协助维修人员,递工具、扶门框,忙前忙后。经过一番紧张地维修,克服

重重困难,他们修复破损接口,大门恢复了正常使用,开合顺畅。一位居民说:“网格员排查安全隐患,真是太负责了,把居民的事放在心上,为我们解决了大麻烦!”

然而,这仅仅是尹海丽日常繁杂工作中的一个缩影。“小尹,我家一楼进污水了,是不是污水池该疏通了?”“尹老师,楼道里的灯不亮了,能帮着维修吗?”像这样的求助,几乎每天都会传入她的耳中。面对邻里纠纷协商、居民生活琐事代办帮办等各类问题,尹海丽始终秉持认真负责的态度,全力以赴为居民排忧解难,在平凡的岗位上,为社区的和谐稳定贡献着自己的力量。



节约有责

近日,任城区仙营街道东红庙社区开展“厉行节约 杜绝浪费”宣传活动。社区工作人员通过悬挂宣传横幅、发放宣传资料、现场讲解等形式,向居民普及节约资源、保护环境的重要性。同时,引导居民从自身做起,从点滴做起,共同参与到节约资源的行动中来。

(通讯员 茹慧 摄)

老年居民免费检查视力

近日,任城区仙营街道仙北社区都市豪庭网格室联合退役军人志愿者开展“守护‘睛’彩暖民心”惠民活动,为辖区老年居民提供免费的视力检查,帮助老年居民树立健康的生活理念,提升生活幸福感。

眼科医生为每位在场居民进行了详细的视力检查,并根据检查结果提供个性化的视力矫正方案。对于有需要的老年居民,医生根据他们的视力状况和生活需求,免费赠送了老花镜并仔细调试,确保眼镜的舒适度和视觉效果。

(通讯员 张瑞华 王学燕)

共创清洁家园

近日,任城区仙营街道仙营社区网格员开展“信用+清洁卫生”志愿服务活动。

网格员和“信用+”志愿者手拿夹子、铲子,对小区卫生死角和绿化带中的垃圾进行了清理。在清理楼道时,他们耐心劝导在楼道堆放杂物的居民,告知其楼道堆物易滋生细菌。志愿者提醒居民不能在消防通道内随意停放自行车、电动车,并说明消防通道被堵塞存在的消防安全隐患。同时,在居民微信群里转发环境卫生相关宣传材料,呼吁居民积极参与到环境卫生整治当中,共同维护小区环境卫生。

(通讯员 杜保丽 阚南南)

免费磨刀 居民“近”享便利

近日,任城区越河街道兴隆社区积极响应居民需求,组织了一场别开生面的磨刀服务活动。此次活动旨在通过提供便捷的磨刀服务,解决居民日常生活中的小烦恼,增强社区凝聚力和居民幸福感。

活动前期,网格员通过社区微信群等多种渠道广泛宣传,确保每一位居民都能及时了解这一便民信息。网格员细致地向居民介绍磨刀服务的时间、地点以及参与方式,鼓励大家积极参与。

活动当天,社区指定的磨刀服务点热闹非凡。网格员早早地来到现场,协助磨刀师傅布置场地,准备磨刀工具。在磨刀师傅的巧手下,居民一把把钝化的刀具很快变得锋利无比。

(通讯员 汪蕊)

曲阜市58岁女子走失

全城爱心接力,次日找回

济宁晚报全媒体记者 刘伟栋 通讯员 孟红霞 丰培基

“刚过完年,家里人走丢了,多亏了斑马救援队及时行动!”近日,曲阜市斑马救援队接到紧急寻人信息称,一名58岁女士在孔子大道附近走失。

接到求助后,曲阜市志愿组织斑马救援队迅速响应,立即启动紧急救援预案。陈队长第一时间在群内发布寻人任务,并派出就近队员孔令福、裴雨涵与家属一同前往陵城派出所调取监控录像,寻找走失者的踪迹。同时,队员刘泰、张海明根据家属提供的信息,迅速制作电子版寻人启事,并广泛发动群众传播。

经过一夜搜寻,次日下午4点,斑马救援队在德化小区路南空地上找到了走失者。此时的走失者精神萎靡,身体状况堪忧,救援队员立即拨打120急救电话,将其送往医院进行救治。

在这场救援中,斑马救援队累计出动队员21人次,排查监控点位7处,徒步搜索里程超6公里,调动社会力量21人次。2020年曲阜市斑马救援队成立,现有队员769人,已实施救援行动3000余次,真正体现了应急志愿者的使命担当。

夜查安全生产

随着春节假期结束,城区商铺迎来全面复工复产。为保障社区商业环境安全稳定,任城区济阳街道龙行社区开展安全生产夜间巡查活动,全面排查各类安全隐患,为辖区安全保驾护航。

社区工作人员将社区内的商业街、餐饮区以及各类商铺集中区域列为重点巡查对象。工作人员仔细查看商铺

内消防设施是否完好有效、疏散通道是否畅通无阻、用火用电是否规范。同时,督促商家做好店铺内外的清洁卫生工作,严格遵守食品安全相关规定,确保为消费者提供干净、卫生、安全的消费环境。工作人员还积极向商铺经营者和居民宣传防盗、防骗等安全知识。

(通讯员 谢冬静)